



"ПРИСКО СТОКС" В Г. МОСКВА РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ИНВЕСТИЦИОННОЙ ФИНАНСОВОЙ КОМПАНИИ

Регион Москва

Телефон 55048

ИНН 2508021100

ОГРН 1022500721121

ОКПО 47630108

OKATO 45286570000

Расшифровка Мещанский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
67	Группа	Вспомогательная деятельность в сфере финансового посредничества и страхования
67.12	Основной	<u>Биржевые операции с фондовыми ценностями и</u> <u>управление активами</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРИСКО СТОКС" В Г. МОСКВА РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ИНВЕСТИЦИОННОЙ ФИНАНСОВОЙ КОМПАНИИ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПРИСКО СТОКС" В Г. МОСКВА РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ИНВЕСТИЦИОННОЙ ФИНАНСОВОЙ КОМПАНИИ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПРИСКО СТОКС" В Г. МОСКВА РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ИНВЕСТИЦИОННОЙ ФИНАНСОВОЙ КОМПАНИИ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРИСКО СТОКС" В Г. МОСКВА РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ИНВЕСТИЦИОННОЙ ФИНАНСОВОЙ КОМПАНИИ базируются на основе информации, взятой

только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРИСКО СТОКС" В Г. МОСКВА РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ИНВЕСТИЦИОННОЙ ФИНАНСОВОЙ КОМПАНИИ В ЕГРЮЛ были произведены 25.12.2002. Компания "ПРИСКО СТОКС" В Г. МОСКВА РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ИНВЕСТИЦИОННОЙ ФИНАНСОВОЙ КОМПАНИИ зарегистрирована по адресу 129110, Г МОСКВА, УЛ ГИЛЯРОВСКОГО, Д 54, СТР 1, ПОМ ПРАВЛЕНИЯ и специализируется на Биржевые операции с фондовыми ценностями и управление активами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2508021100, ОГРН 1022500721121, ОКПО 47630108.